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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 5.1 Đọc đồ thị hàm số.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D1-5.1-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Cho hàm số 
[image: image110.wmf]y

 có đồ thị như Hình 1. Khi đó đồ thị Hình 2 là của hàm số nào dưới đây?
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Hướng dẫn giải

Chọn C.

Đồ thị hàm số ở hình 2 nhận làm trục đối xứng nên là hàm số chẵn. Loại đi 2 phương án 
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Mặt khác, với 
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 (nhìn vào đồ thị) nên chọn phương án 
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Câu 2. [2D1-5.1-2]  [THPT Ngô Quyền] Tìm đồ thị của hàm số 
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 trong các đồ thị hàm số dưới đây:
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Hướng dẫn giải

Chọn D.

Tiệm cận đứng là 
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Câu 3. [2D1-5.1-2] [BTN 176] Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên.
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số không cắt trục hoành.

B. Hàm số có hai điểm cực trị.

C. Hàm số có GTLN bằng 
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D. Hàm số có giá trị cực đại bằng 3.

Hướng dẫn giải

Chọn B.

Nhận thấy hàm số đạt cực đại tại 
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, gúa trị cực đại bằng 1 và đạt cực tiểu tại 
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, giá trị cực tiểu bằng 
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Câu 4. [2D1-5.1-2] [BTN 170] Hàm số 
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 có đồ thị nào sau đây ?
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Hướng dẫn giải

Chọn A.

- Ta có 
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, do đó hàm số chỉ có 1 cực trị loại A, B.

- Mà 
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 nên loại C.

Câu 5. [2D1-5.1-2] [BTN 170] Cho hàm số 
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. Biết rằng hàm số 
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 có đạo hàm là 
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 và hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Khi đó nhận xét nào sau đây sai ?
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A. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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B. Trên khoảng 
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 thì hàm số 
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 luôn tăng.

C. Hàm số 
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 giảm trên đoạn có độ dài bằng 
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D. Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Hướng dẫn giải

Chọn C.

[image: image47.png]
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Dựa vào đồ thị của hàm số suy ra bảng biến thiên của hàm số như hình vẽ bên. Suy ra đáp án Hàm số 
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 giảm trên đoạn có độ dài bằng 
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 sai.

Câu 6. [2D1-5.1-2]  [BTN 170] Cho hàm số 
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. Biết rằng hàm số 
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 có đạo hàm là 
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 và hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Khi đó nhận xét nào sau đây là đúng ?
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A. Hàm số 
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 có ba cực trị.

B. Đồ thị hàm số 
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 có đúng một điểm cực đại.

C. Hàm số 
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 không có cực trị.

D. Đồ thị hàm số 
[image: image58.wmf](

)

fx

 có hai điểm cực tiểu.

Hướng dẫn giải

Chọn C.

Dựa vào đồ thị ta suy ra 
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 nên 
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  có bảng biến thiên như hình vẽ sau:
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Câu 7. [2D1-5.1-2] [BTN 168] Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Hướng dẫn giải

Chọn D.

- Đồ thị hình bên có tiệm cận đứng là 
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, tiệm cận ngang là 
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 thỏa mãn.
- Đồ thị đi qua điểm 
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 chỉ có đáp án 
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 thỏa mãn.

Câu 8. [2D1-5.1-2] [Cụm 7-TPHCM] Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Hướng dẫn giải

Chọn C.

Dựa vào đồ thị, có 
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 đường tiệm cận là 
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Câu 9. [2D1-5.1-2] [Cụm 7-TPHCM] Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Chọn C.

Tiệm cận đứng 
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, Tiệm cận ngang 
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Dựa vào đồ thị ta thấy giao điểm của đồ thị với trụ hoành là 
[image: image94.wmf]00

b

xab

a

=->Û<

.

�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���





Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

[image: image98.emf]2




2

[image: image99.emf]1


-




1

[image: image100.emf]O




O

[image: image101.emf]x




x

[image: image102.emf]y




y

[image: image103.wmf]O

[image: image104.wmf]x

[image: image105.wmf]y

[image: image106.wmf]2

[image: image107.wmf]1

-

[image: image108.wmf]O

[image: image109.wmf]x

_1560174991.unknown

_1560270736.unknown

_1560601691.unknown

_1560601722.unknown

_1560601732.unknown

_1560601702.unknown

_1560270744.unknown

_1560270751.unknown

_1560270755.unknown

_1560270758.unknown

_1560270748.unknown

_1560270741.unknown

_1560175008.unknown

_1560175023.unknown

_1560175029.unknown

_1560175037.unknown

_1560175043.unknown

_1560175047.unknown

_1560175040.unknown

_1560175033.unknown

_1560175026.unknown

_1560175015.unknown

_1560175019.unknown

_1560175012.unknown

_1560175002.unknown

_1560175005.unknown

_1560174995.unknown

_1560174998.unknown

_1559932356.unknown

_1560174890.unknown

_1560174977.unknown

_1560174984.unknown

_1560174988.unknown

_1560174981.unknown

_1560174899.unknown

_1560174974.unknown

_1560174896.unknown

_1560158004.unknown

_1560158011.unknown

_1560158015.unknown

_1560158018.unknown

_1560158008.unknown

_1560157996.unknown

_1560158001.unknown

_1559932359.unknown

_1559932361.unknown

_1559932362.unknown

_1559932360.unknown

_1559932357.unknown

_1559932167.unknown

_1559932173.unknown

_1559932349.unknown

_1559932351.unknown

_1559932353.unknown

_1559932355.unknown

_1559932352.unknown

_1559932350.unknown

_1559932175.unknown

_1559932344.unknown

_1559932346.unknown

_1559932348.unknown

_1559932342.unknown

_1559932174.unknown

_1559932169.unknown

_1559932171.unknown

_1559932168.unknown

_1551649640.unknown

_1559932158.unknown

_1559932162.unknown

_1559932164.unknown

_1559932166.unknown

_1559932160.unknown

_1551649650.unknown

_1551649653.unknown

_1551649643.unknown

_1551649633.unknown

_1551649637.unknown

_1551512212.unknown

_1551512213.unknown

_1551512211.unknown

